6. SINIF METAWORD iNGiLizCE

TEST COZUMLERI

UNIT 1

TEST1

1. Bosluktan sonra gelen “football” kelimesi ipucu olarak aldigimizda “play” kelimesi dogru cevap
olacaktir.

CEVAP B
2. Rose sabah (in the morning) yaptigi aktivitelerden bahsettigi icin dogru cevap A olacaktir.
CEVAP A

3. Bosluktan 6nce “ziyaret etmek” anlamina gelen “visit” kullanildigi icin cevabimiz B olmali.
4. Clmle icerisinde “aksam yemegi” anlamina gelen “dinner” kelimesini anahtar kelime olarak
duslinerek C seceneginin dogru cevap oldugunu cikarabiliriz.

CEVAP C

5. Tavsanlar havug sevdigi icin A secenegi climleyi dogru sekilde tamamlar.
CEVAP A

6. Aylarin 6niine “in” geldigi i¢in cevabimiz D olur.

CEVAPD

7. Listenin bashgi rutinlerle ilgili oldugu icin cevabimiz B se¢enegi olur. Diger secenekler severek
yaptigimiz bos zaman aktiviteleridir.

CEVAP B

8. Verilen satrang gorseline gore climleyi A secenegi uygun sekilde tamamlar.

CEVAP A

9. Listemizin bashg “ilkbahar” oldugu icin bu mevsiming aylarini veren C sikki dogru cevap olur.
CEVAP C

10. Cimledeki bosluklari B segenegi dogru sekilde tamamlar.

CEVAP B

11. Verilen iki bolimden anlamli ifadeler olusturmak igin dogru secenegimiz C olur.

CEVAP C



12. Metindeki ilk bosluk icin C secenegi, ikinci bosluk icin B secenegi ve lglincli bosluk icin de B
secenegi uygundur. Dordiincl bosluk icin uygun kelime verilmemistir. A secenegindeki kelime
hicbir bosluk icin uygun degildir.

CEVAP C

13. IV numaradaki “Tuesday” yani “Sali” haftanin ikinci giinidiir. Ciimledeki alti gizili kelime “year”
climleyi dogru sekilde tamamlamaz.

CEVAP D
14. B secenegindeki gorsel listedeki hicbir ifade ile eslesmemektedir.

CEVAP B

TEST 2

1. Soru cimlesinde “kiglk kizkardes” gectigi icin D secenegindeki yardimci fiil cimleyi bosluk icin
uygun olur.

CEVAPD

2. Genis zamanda birinci tekil sahislar icin olumlu ciimlelerde fiil yalin halde kullanilir. Dogru cevap
Colur.

CEVAP C

3. Saatlerin 6ninde “at” kullaniriz ve “afternoon” i¢in de “in” kullaniriz. Bu durumda cevabimiz B
olur.

CEVAP B

4. Takvim lizerinde verilen tarihin karsihg1 D sikkinda verilmistir.

CEVAPD

5. Olumlu ciimlelerde {ciincii tekil sahis icin fiiller genel olarak -s alirlar. ikinci bosluk icin de “her
glin” yani “every day” dememiz gerekir.

CEVAPD

6. Climle igerisinde “they” yani “onlar” kullanildigi icin olumsuz bir cevap igin genis zamanda
“don’t” kullanmamiz gerekir.

CEVAPD



7. B secenegi verilen saat dilimini ifade etmektedir.

CEVAP B

8. Csegenegi dogru sekilde verilen ciimleleri tamamlar.

CEVAPC

9. Il numarali cimlede alti gizili kelimenin yerine “do” kullaniimaliydi ¢linkli 6zne ¢ogul durumda.

CEVAP B

10. ilk bosluk icin D secenegi uygun. ikinci bosluk icin uygun kelime verilmemis. B sesenegi tiglincii
bosluk icin ve C secenegi de son bosluk icin uygundur. A secenegindeki kelime higbir bosluk icin
uygun degildir.

CEVAP A

11. Ginlerin 6niine “in” gelmedigi icin aradigimiz cevap A olur.

CEVAP A

12. C secgeneginde verilen edatlar sirasiyla verilen kelimelerin 6ntline gelir.

CEVAPC

13. B secenegi sadece “2018” yilinin karsihgidir.

CEVAP B

14. Cimlenin igindeki kelimelerin dogru siralanisi D segeneginde verilmistir.

CEVAPD

TEST 3

1. Verilen tabloya gore yanlis olan segenegi bulalim. C seceneginde “Peggy saat 12’de 6glen
yemegi yer” Denmistir ancak tabloda saat 1:40 olarak belirtilmistir.

CEVAP B
2. Kahvalti yapmak ile ilgili bir gérsel verilmedigi icin cevabimiz D olur.

CEVAPD



3. Verilen tabloya gore yanlis olan secenek A'dir ¢linkii Stella okulu Liam’dan sonra
bitirmektedir.

CEVAP A

4. Lisa Pazar glinki rutinlerinde bahsetmektedir. D segenegi cimledeki boslugu uygun sekilde
tamamlar ¢linkii metnin basinda haftasonunu sevdigini belirtmistir.

CEVAP D

5. Partinin hangi saatte olacagi ile ilgili bilgi verilmedigi icin dogru cevap C olur.

CEVAP C

6. Birinci bosluk icin C segenegi, ikinci bosluk icin D se¢enegi ve l¢lincli bosluk icin de A
secenegi uygundur. B aradigimiz cevap olur.

CEVAP B
7. Verilen dogum tarihleriyle ilgili C segenegindeki yorum dogru olur.

CEVAPC

8. December bir sonbahar ayi degil ve November da kis ayi1 degil. Bu iki kelime listelerde yanlis
verilmis.

CEVAP A

9. Cocuklar C segenegindeki soruya cevap vermislerdir.

CEVAPC

10. Karsilikli konusmada bahsi edilen saat dilimi D seceneginde verilmistir.

CEVAPD

UNIT 2

TEST1

1. Zeytin ve yumurta besleyici olduklari igin “besleyici” anlamina gelen “nutritious” kelimesi
aradigimiz cevap olur.



CEVAP C

2. Clmlede sabah bal ve baska bir yiyecek sevdigini belirtmistir. A secenegindeki “tereyagi”
anlamina gelen kelime dogru cevap olur. Diger seceneklerdeki kelimeler yiyecek isimleri degildir.

CEVAP A

3. Bosluga saglikh bir yiyecek ismi koymamiz gerektigi icin cevabimiz D olur.

CEVAPD

4. Sevdigi bir icecekten bahsettigi icin cevabimiz C olur.

CEVAP C

5. Baslik saghksiz yiyeceklerle ilgili oldugu icin A aradigimiz cevap olur.

CEVAP A

6. GOrsele gore cevabimiz B olur.

CEVAP B

7. Tabloya gore Fred elma suyunu seviyor. Buna gore dogru cevap A olur.

CEVAP A

8. Gorsellerde mantar olmadigi icin cevabimiz D olur.

CEVAP D

9. B segenegi her iki bélim eslestirmesini dogru sekilde vermistir.

CEVAP B

10. C segeneginde verilen kelimeler metin icerisindeki bosluklari uygun sekilde tamamlar.
CEVAP C

11. Il numarali gérsel ve kelime eslesmesi yanhstir.

CEVAP B

12. | numarali cimlede baldan nefret ettigini séylemesi ve favorim demesi bir ¢eliskidir.

CEVAP A

TEST 2
1. Kahvaltida ne yersin diye bir soru soruldugu igin “What” aradigimiz soru kelimesi olur.
CEVAP C

2. Genis zamanda Uglinci tekil sahis ciimlede gectigi icin uygun cevap C olur.



CEVAP C

3. Genis zamanda birinci tekil sahis (l) icin olumsuz cevap kalibi D segcenginde verilmistir.
CEVAP D

4. Soru climlesi bir rica ve izin belirttiginden C secenegi uygun sekilde climleyi tamamlar.
CEVAP C

5. Soru ciimlesinde herhangi bir 6zne verilmedigi icin D secenegi uygun olur. Bu kalip resmi
olamayan durumlarda kullanilir.

CEVAP D
6. Olumsuz bir cevap verdigi icin A secenegi uygun olur.
CEVAP A

7. Birinci bosluk icin D secenegi, ikinci bosluk icin A se¢enegi ve liclinci bosluk icin de C
secenegi uygundur. B secenegi hicbir bosluk icin uygun degildir.

CEVAP B
8. D segenegi dilbilgisi acisindan hatali oldugu i¢in aradigimiz cevap olur.
CEVAP D

9. (Cay icmesi igin birine teklifte bulunulmus yani B, C, D bu soruya bir cevap olurken A
seceneginde “Hepsi bitti” dendigi icin bosluk icin uygun olmaz.

CEVAP A
10. D segeneginde verilen kelimeler dilbilgisi agisindan dogru sekilde metni tamamlarlar.
CEVAPD

11. Il numarali ciimlede birinci tekil sahisla birlikte “does” yerine “do” kullanilmaliydi. Diger
seceneklerde sorun yok.

CEVAP B

12. Soru ciimlesinde Uglnci tekil sahis yardimcl fiili kullanildigi icin C secenegi bosluk icin uygun
olmaz.

CEVAPC

TEST 3

1. Tabloya gbre Tony ve Ricky simit seviyorlar. B se¢cenegi cimledeki boslugu dogru sekilde
tamamlar.

CEVAP B



2. Aseceneginde Alex adl kisinin sicak icecek sevdigi belirtilmis ancak bu ifade yanlistir.
CEVAP A

3. D segeneginde Kathy adl kisinin besleyici yiyecekler siparis ettigi belirtilmis. Bu ifade
dogrudur.

CEVAP D
4. Benjamin gorseldeki yiyecekleri sevdigini belirtmistir.
CEVAP C
5. D segeneginde Rose’un sebze sevmedigi belirtilmistir. Tablo bu ifadeyi dogrulamaktadir.
CEVAP D
6. A secenegi Fred’in kahvaltida sevdigi yiyeckleri vermistir.
CEVAP A

7. Birinci liste saghkli yiyecekler listesi oldugu icin “muffin” bu listede olmamali, ikinci liste de
sagliksiz yiyeceklerden oldugu icin “olive” kelimesi yanlis.

CEVAP B

8. Kate saglkli yiyecek yemek ve soguk bir icecek ister. Buna gére D secenegi aradigimiz cevap
olur.

CEVAPD
9. Verilen gorsellere gore dogru cevap B segenegidir.
CEVAP B

10. Birinci bogluk icin C segenegi, ikinci bogluk igin D secenegi ve son bosluk icin de B segcenegi
uygundur.

CEVAP A

UNIT 3

TEST 1

1. Csecenegindeki “blylkbaba” kelimesi cimleyi dogu sekilde tamamlar.
CEVAP C

2. Jack biyik sehirleri sevmedigini ¢linki trafik sikisikligl oldugunu ifade etmistir.

CEVAP D



3. Sorucimlesinde “sulamak” anlamina gelen “water” kullaniimis. A segenegi bu ifadeyi uygun
sekilde tamamlar, “cicekleri sulamak” olur.

CEVAP A

4. Gary’nin gencg bir adam olmadigi belirtildigi icin B secenegindeki “orta-yasli” kelimesi climleyi
uygun sekilde tamamlar.

CEVAP B

5. Satrang gorseline gore D secenegi cimleyi uygun sekilde tamamlar.
CEVAP D

6. Aile Gyelerinin verildigi liste icin uygun baslik B seceneginde verilmistir.
CEVAP B

7. Verilen gorsellere gore B se¢cenegi dogrudur.
CEVAP B

8. Csegenegiifadelerin dogru sekilde tamamlanmasini saglar.
CEVAP C

9. Birinci bosluk icin C se¢enegi, ikinci bosluk icin A se¢enegi ve Uglincli bosluk icin de B
secenegi uygundur.

CEVAPD

10. | numarali cimledeki alti ¢izili kelime “alcak” anlamina gelir. Bu climlede gokdelenlerin algak
oldugu belirtildigi icin aradigimiz yanlis cevap bu olur.

CEVAP A

11. IV numarali gérsel kelimesi ile uyusmamaktadir.
CEVAP D

12. Csecgenegindeki kelimenin gorseli verilmemistir.

CEVAPC

TEST 2

1. Uciincii tekil sahistan bahsedildigi icin B secenegi boslugu uygun sekilde tamamlar.
CEVAP B
2. Cogul 6zne oldugu icin D segenegi dogru cevap olur.

CEVAPD



3. Sorucimlesinden sonra gelen cevaba gore A segcenegindeki “nereye” anlamina gelen kelime
boslugu uygun sekilde tamamlar.

CEVAP A

4. B secenegindeki kelime dilbilgisi agisindan dogru sekilde ciimleyi tamamlamis olur.

CEVAP B

5. Csegenegindeki kelime dilbilgisi agisindan dogru sekilde climleyi tamamlamis olur.
CEVAP C

6. Cogul 6zne oldugu igin ve simdiki zaman sorgulandigi i¢in dogru cevap C olur.
CEVAP C

7. \Verilen kelimelerin karsilastirma halleri A seceneginde dogru sekilde verilmistir.
CEVAP A

8. B segenegi birinci bosluk icin uygun yardimci fiildir.

CEVAP B

9. Csegenegindeki karsilastirma ifadesi dilbilgisi agisindan dogrudur.

CEVAP C

10. D secenegindeki karsilastirma ifadesi dilbilgisi agisindan dogrudur.

CEVAPD

11. Il numaral cimlede “more stronger” yanlistir. Burdaki “more” kelimesi kullanilmamali.
CEVAP B

12. Birinci tekil sahis ve simdiki zaman oldugu icin B secenegi dogru olur.

CEVAP B

TEST 3
1. Verilen gorsellere gore C secenegi dogru olur.
CEVAPC

2. Bsecenegi dogrudur ¢linkli Nina yasadigi sehrin giriltisiinden ve kalabaliktan memnun
olmadigini belirtmistir.



CEVAP B

3. Verilen gorseldeki eylemlere gore D segenegi bosluklari uygun sekilde tamamlar.
CEVAPD
4. B seceneginde verilen kelimeler bosluklari uygun sekilde tamalar.

CEVAP B

5. Gina blyiik sehirleri sevdigi icin A secenegi dogrudur ¢linkl buyik sehirlerle ilgili olumlu bir
fikir beyan edilmis.

CEVAP A
6. Satrang oynayan kisi Sid oldugu icin dogru cevap B olur.
CEVAP B

7. Asecgeneginde Paris’in Haziran ayinda Londra’dan daha soguk oldugu belirtilmistir. Bu ifade
yanlistir.

CEVAP A

8. D secgenegindeki yorum tabloya gore dogrudur. Merig Riizgar’dan kisadir.
CEVAPD

9. Asecenegiverilen tabloyu uygun sekilde tamamlar.
CEVAP A

10. Verilen gorsele gore C segenegi karsilikli konusmayi uygun sekilde tamamlar.

CEVAPC

UNIT 4

TEST1

1. Havanin nasil oldugu soruldugu i¢in cevap B olur.
CEVAP B

2. Rizgarli havayl sevmeyen Barney kendisini bu havada “gergin” hissettigini belirtmistir.
CEVAP A

3. Havanin kag derece oldugu sorgulandigi icin C secenegi dogru cevap olur.

CEVAP C



4. D secenegindeki kelimeler bosluklar icin uygundur.
CEVAP D

5. Verilen gorsele gore C segenegi dogru cevap olur.
CEVAP C

6. B secenegindeki gergin emoji ciimle igerisindeki alti gizili kelimenin karsihgidir.
CEVAP B

7. Cimledeki bosluk icin olumsuz anlam ifade eden kelimelere ihtiyacimiz var. D segenegindeki
“enerjik” kelimesi olumlu oldugu icin aradigimiz cevap olur.

CEVAP D

8. | numarali gorsel ve kelime eslesmesi yanhstir.
CEVAP A
9. Duygulari ifade eden listedeki “opinion” kelimesi yanhstir.

CEVAP C

10. En favori mevsimin sorgulandigi bu alistirmada B segenegindeki “¢6l” anlamina gelen kelime
bosluk icin uygun degildir.

CEVAP B
11. Birinci bosluk icin D, ikinci bosluk i¢in A ve Uglnci bosluk icin de B secenegi uygundur.
CEVAP C
12. Carsamba giink{ hava sorgulandigi icin A secenegi bosluk icin uygun olur.
CEVAP A
13. Yonlerin sorgulandigi bu soru igin D segenegi dogru cevap olur.
CEVAP D

14. [l numaral cimledeki “dag” anlamina gelen “mountain” kelimesi yanhstir. Bunun yerine
“mevsim” anlamina gelen “season” kullanilmaliydi.

CEVAP C

TEST 2

1. Csecenegi bosluk icin uygundur. Climle icerisinde gecen “weather” kelimesini “is” ile kullaniriz.
CEVAP C

2. Simdiki zaman climlesi oldugu i¢in cevap B olur.



CEVAP B
3. D secgenegi genis zaman icin dilbilgisi agisindan dogru cevap olur.
CEVAP D

4. Genis zamanda birinci tekil sahis (l) icin dogru cevap C olur. Diger secenekler dilbilgisi agisindan
hatalidirlar.

CEVAP C
5. Bir rica soru cimlesi oldugu igin A segcenegi dogrudur.
CEVAP A

6. Genis zamanda “you” ile birlikte “do” yardimci fiilini kullaniriz. B secenegi climleyi dogru sekilde
tamamlar.

CEVAP B

7. B, Cve D secenekleri 3. Tekil sahis olduklari icin climledeki boslugu icin uygundurlar. A secenegi
birinci tekil sahis olarak uygun degildir.

CEVAP A

8. Birinci bosluk icin C segenegi uygun, ikinci bosluk i¢in uygun kelime verilmemis, tiglinct bosluk
icin D secenegi ve dordiinci bosluk icin de A segenegi uygundur. B secenegi hicbir bosluk igin
uygun olmadigindan aradigimiz cevap olur.

CEVAP B

9. Asecenegi metindeki bosluklari uygun sekilde tamamlar.
CEVAP A

10. Il numarali cimlede dilbilgisi agisindan herhangi bir hata yoktur.
CEVAP B

11. IV numaral ciimle yanlistir ¢clinkl “doesn’t” yerine “isn’t” kullaniimalydi.

CEVAPD
12. Metin igerisindeki alti cizili kelimelerden “likes” yanlis ¢linki Gglnci ¢ogul sahis (they) icin “like”
olmaliydi.
CEVAP C
TEST 3

1. Selin yasadigi sehirde havanin sisli oldugunu belirtmistir. Dogru cevap Trabzon olur.

CEVAP A



2. Selin sisli havada gergin (anxcious) hissettigini belirtmistir. Bu ylzden C se¢cenegi dogru cevap
olur.

CEVAP C
3. Aciklamada karli ve soguk havadan bahsedildigi icin dogru cevap A olur.
CEVAP A

4. Jessica denizde ylizmek ve kumdan kaleler yapmak istedigi icin kendisi icin en uygun yer Mersin
olur.

CEVAP C

5. B segenegi metin igerisinde verilen ikonlarin karsihgidir.

CEVAP B

6. Londra’da bugiin hava soguk ve bulutlu oldugu icin dogru cevapp D olur.
CEVAPD

7. Kuzey metin icerisinde ilkbahari sevdigini sdylemistir.

CEVAP A

8. Verilen emojiye gore dogru cevap D olur.

CEVAPD

9. Fred karli havayi sevdigi icin cevap C olur.

CEVAP C

10. C segenegindeki bilgi yanhstir ¢linkii Roma’da hava sisli degildir.

CEVAP C

UNIT S5

TEST 1
1. Olumlu bir kelime oldugu icin B se¢cenegi bosluk icin uygundur.
CEVAP B
2. Bosluk lunapark ile ilgili oldugundan D secenegi dogru olur.
CEVAP D
3. Baslik lunapark ile ilgili oldugu icin dogru C secenegi listeyi dogru sekilde tamamlar.

CEVAP C



4. Donme dolaplari sevdigini soyledigi icin B secenegi dogru cevap olur.
CEVAP B

5. Tanya Ricky ile ayni fikirde olmadigi icin cevap A olur.

CEVAP A

6. D secenegindeki “kdy” anlamina gelen kelime bosluk igin uygun olur.
CEVAP D

7. Gorsele gore dogru cevap B olur.

CEVAP B

8. Bosluk icin uygun olmayan segenek A olur ¢linki olumlu oldugu icin. Diger kelimeler olumsuz
anlamda kullaniimislardir.

CEVAP A

9. Il numarali gérsel ve kelime uyumsuzdurlar. Gorsel kalabalik bir sehir merkezini gésterdiginden
“uptown” yerine “downtown” olmaliydi.

CEVAP B

10. Alti gizili kelime “korkutucu” anlamina geldiginden A secenegi dogru cevap olur.
CEVAP A

11. Csegenegindeki “korkutucu” anlamina gelen kelime uygun yerde kullaniimamaistir.
CEVAP C

12. Birinci bosluk icin D segenegi, ikinci bosluk icin C segenegi ve lglincl bosluk icin de B segcenegi
uygundur.

CEVAP A

13. Gorsellere gore D segenegi dogru olur.

CEVAP D

14. Cimleleri dogru sekilde tamamlayan kelimeler B seceneginde verilmistir.

CEVAP B

TEST 2

1. Genis zaman cimlesi oldugu igin birinci tekil sahis (1) igin dogru cevap B segenegi dogru cevap
olur.

CEVAP B



2. B segenegi dogru cevap olur ¢linki Gglinct tekil sahis icin (my sister) genis zamanda bu kalip
kullanihr.

CEVAP B

3. Asegenegindeki kelime dilbilgisi agisindan dogrudur.

CEVAP A

4. Genis zaman olan bu climledeki boslugu tgilinci tekil sahis olan “Olga” dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C

5. D segenegi soru ciimlesini dogru sekilde tamamlar ¢linkl “does” Gg¢lnci tekil sahislarda kullantlir.
6. ki kisiden bahsedildigi icin C secenegi dilbilgisi agisindan dogrudur.

CEVAP C

7. Birinci bosluk igin uygun kelime verilmemistir. ikinci bosluk igin A, Giglincii bosluk icin D ve son
bosluk icin de B secenegi uygundur. C secenegi aradigimiz cevap olur.

CEVAP C

8. Bir karsilastirma s6z konusu oldugu icin C segenegi bosluk icin uygun olmaz.

CEVAP C

9. D segenegindeki “don’t” dilbiligisi agisindan yanlistir. Bunun yerine “doesn’t” kullaniimalydi.
CEVAP D

10. D segeneginde verilen kelimeler bosluklari uygun sekile tamamlar.

CEVAPD

11. A segenegindeki cimledeki kelimelerin siralamasi anlamli ve dogrudur.

CEVAP A

12. B seceneginde verilen kelimeler dilbilgisi agisindan dogrudur.

CEVAP B

TEST 3

1. Kate “sikici” anlamina gelen “dull” kelimesini kullandigi icin A secenegi dogru cevap olur.
CEVAP A

2. D segenegindeki riizgarli hava gorseli konusma igerisinde gectigi icin dogru cevap olur.
CEVAPD

3. Csecgeneginde 10 kisinin korku treni sevdigi belirtilmis. Bu ifade tabloya gore dogrudur.



CEVAP C
4. Verilen posterde lonapark adresi belirtiimediginden dogru cevap D olur.
CEVAP D

5. Birinci bosluk igin C segenegi, ikinci bosluk icin D segenegi ve son bosluk icin de A secenegi
uygundur.

CEVAP B

6. D seceneginde verilen ifade yanlistir glinkl Rizgar ¢arpisan arabalarin sikici oldugunu
belirtmistir.

CEVAPD

7. Verilen tabloya gore bosluklari B secenegindeki kelimeler dogru sekilde tamamlar.
CEVAP B

8. Asecenegi karsilikli konusmanin dogru siralamasini vermistir.
CEVAP A

9. Csecgeneginde Rose’un kirsalda yasadigi ifade edilmistir. Metin icerisinde de “kéy” anlamina
gelen “village” kullanildigi icin dogru cevap bu olur.

CEVAP C

10. Nelly konusma igerisinde “sikici” ve “heyecan verici” kelimelerini kullandigindan D secenegi
dogru cevap olur.

CEVAPD

UNIT 6

TEST1

1. ikinci ciimle elbise yapmakla ilgili oldugu icin “terzi” aradigimiz meslek olur. D segenegi dogru
cevap.

CEVAP D

2. Cevaptan anlasildigi gibi meslekle ilgili soru sorulmus. B secenegi boslugu uygun sekilde
tamamlar.

CEVAP B
3. Asecenegi dogrudur ¢linki havadurumunu belirten tek kelime de budur.

CEVAP A



4. Cevaptan da anlasilacagi gibi en sevilen mevsim sorgulanmistir. Dogru cevap C olur.
CEVAP C
5. Annesinin giftci oldugunu belirttigi icin dogru cevap B olur.
CEVAP B
6. Liste ilkbahar mevsiminin aylarini verdigi icin uygun cevap D olur.
CEVAP D
7. Gorsele gore dogru cevap D olur.
CEVAPD

8. Il numarali gorsel kelimesiyle eslesmemektedir. Burdaki “manager” yerine “mechanic”
kullaniimalydi.

CEVAP C

9. Bir garsonun dis cekebilecegi belirtildigi icin A secenegi aradigimiz cevap olur. Diger
secenekler uygundur.

CEVAP A
10. B segeneginde verilen kelimeler bosluklari uygun sekilde tamamlar.
CEVAP B

11. Mesleklerle ilgili olan bu listedeki “building” ve “patient” kelimeleri yanlistir. Aradigimiz
cevap D olur.

CEVAP D

12. Maggie bir hastanede calistigini ve hastalara baktigini belirtmistir. Bu duruma goére kendisi bir
hemsiredir.

CEVAP C
13. A secenegi iki bolimi dogru sekilde eslestirir.
CEVAP A
14. D secgenegi listedeki hicbir kelime ile eslesmemektedir.

CEVAPD

TEST 2
1. Genis zamanda lgilnci tekil sahis icin “does” yardimcl fiilini kullaniriz.

CEVAP C



2. Boslukigin B segenegi uygundur ¢lnkl “can” ile her zaman fiilin yalin halini kullaniriz.
CEVAP B

3. “To be” fiilini gegmis zamanda Uglinci tekil sahis igin “was” kullaniriz.
CEVAP A

4. Buglnin tarihi soruldugu icin C secenegi boslugu uygun sekilde tamamlar.
CEVAP C

“ ”
-S

5. Genis zamanda Uclinci tekil sahislarda fiiller genelde alirlar. Dogru cevap D olur.
CEVAP D

6. Yine “to be” fillining gegmis zaman hali sorgulanmis bu alistirmada, “were” ikinci tekil ve
cogul sahislarda kullantlir.

CEVAP A
7. B secenegi bosluklari dogu sekilde tamamlar.
CEVAP B

8. Birinci bosluk icin B secenegi uygundur. ikinci bosluk icin uygun kelime verilmemistir. Uglincii
bosluk icin C ve doérdiincl bosluk igin de D secenegi uygundur. Aradigimiz cevap A olur.

CEVAP C
9. Il numarali eslestirme yanhstir. Dogu hali “the twenty-second” seklindedir.
CEVAP B

10. Il numarali cimledeki kelime ¢ogul 6zne ile geliskilidir. Alti gizili kelimenin yerine “do”
kullanilmahydi.

CEVAP B
11. A secgenegi verilen sayilardan hicbiri ile eslesmemektedir.
CEVAP A
12. Cimle icerisinde gecen yil C seceneginde verilmistir.
CEVAP C
13. A segeneginde verilen eslesme yanlistir.
CEVAP A
14. D seceneginde verilen kelimeler bosluklari dogru sekilde tamamlar.

CEVAPD



TEST 3
1. Sorularin dogru cevaplarini takip ederek Il numarali climleye ulasiriz.
CEVAPB

2. Nelly hastalarla ilgilenmek istedigini belirtti§inden bu climleden kendisinin hemsire olmak
istedigini cikartabiliriz.

CEVAP C

3. D secgeneginde verilen ciimleler bosluklari dogru sekilde tamamlar.

CEVAP D

4. A seceneginde Kuzey'in sonbaharda dogdugu belirtilmis ancak tabloda yaz ayi verilmis.
CEVAP A

5. Tina'nin sa¢ boyama yaptigi belirtilmistir verilen cimlede. Buna gore B se¢cenegi aradigimiz cevap
olur.

CEVAP B
6. Mark’in babasinin meslegi belirtilmedigi icin dogru cevap D olur.
CEVAPD

7. A, Bve Cseceneklerindeki sorularin cevaplarina metin icerisinde ulasabiliriz. D se¢enegindeki
sorunun cevabi yoktur.

CEVAPD

8. Tabloya gore ressam olmak isteyenlerin sayisi terzi olmak isteyenlerin sayisindan daha fazladir.
Bu nedenle dogru cevap C olur.

CEVAP C

9. Tabloya gore ressam olmak ikinci popiler meslektir.

CEVAPD

10. A secenegi sarki icerisinde verilen mesleklerle eslesmemektedir.

CEVAP A

UNIT 7

TEST1



1. Lucia plaja gitmek istedigini belirttigi icin D secenegindeki “kumdankale yapmak” ciimleyi
dogru sekilde tamamlar.

CEVAPD

2. Rizgar kis tatillerini sevdigi icin A secenegindeki “kayak kayma” aradigimiz cevap olur.
CEVAP a

3. Glen bliyiikannesinin ve biylkbabasinin kdyde yasadigini belirtmistir.
CEVAP B

4. Okuldan bahsettigi icin D secenegindeki “sira arkadasi” ciimleyi dogru sekilde tamamlar.
CEVAP D

5. Il numarali gorsel ve kelime eslesmesi yanlistir. Burdaki “tent” yerine “lake” olmaliydi.
CEVAP C

6. A secenegiifadeleri dogru sekilde tamamlar.
CEVAP A

7. D secenegi birinci bosluk icin uygundur. ikinci bosluk icin uygun kelime verilmemistir. Uclincii
bosluk icin A ve son bosluk i¢in de C uygundur.

CEVAP B
8. \Verilen gorsele gore A segenegi dogru cevap olur.
CEVAP A
9. D segeneginde verilen kelimenin gorseli verilmemistir.
CEVAPD
10. Il numarali kelime “play” fiilinden sonra gelemez.
CEVAP B
11. lll numarada verilen kelimeler birbirleriyle baglantilidir.
CEVAP C
12. Csecgeneginde verilen kelimeler bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C
13. D segenegindeki gorsel listede herhangi bir aktivite ile eslesmemektedir.
CEVAP D

14. D segenegindeki harf bosluklardan higbiri icin uygun degildir.



CEVAP D

TEST 2

1. D secenegiclimleyi uygun sekilde tamamlar ¢linkt “did” ge¢cmis zamanda kullanilan yardimci
fiildir.

CEVAPD

2. B secenegi cimleyi anlamli sekilde tamamlar.

CEVAP B

3. Csegenegi birinci tekil sahis icin kullanilr.

CEVAP C

4. Aseceneginde verilen kelime “go” fiilinin olumlu ciimlelerdeki gegmis zaman halidir.
CEVAP A

5. Csegenegiciimleyi anlamli sekilde tamamlar.

CEVAP C

6. B seceneginde verilen kelimeler bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAP B

7. | numaral cimledeki alti cizili kelimenin yerine “was” kullaniimaliydi.
CEVAP A

8. Birinci bosluk icin D, ikinci bosluk i¢in B ve ti¢clinncl bosluk icin de C uygundur.
CEVAPD

9. Csegenegicimledeki kelimelerin anlamli siralanigini vermistir.
CEVAP C

10. IV numaral cimlede herhangi bir dilbilgisi hatasi yoktur.

CEVAPD

11. B seceneginde verilen kelimeler bosluklar i¢in uygundur.

CEVAP B

12. C segenegindeki kelime higbir bosluk icin uygun degildir.

CEVAP C

13. D secenegindeki ifade verilen sorulardan higbirinin cevabi degildir.



CEVAP D

14. D secenegindeki zaman ifadesi verilen soru icin uygun degildir.

CEVAP D

TEST 3

1. Birinci bosluk icin B, ikinci bosluk icin D ve Uglincil bosluk icin de A uygundur. C secenegi hicbir
bosluk icin uygun degildir.

CEVAP C

2. D secgeneginde Mark icin verilen agiklama gorsel ile ¢celismektedir.

CEVAP D

3. Dora kis tatili yaptigi icin B segenegi dogru olur.

CEVAP B

4. En fazla kisi kamp aktivitesi ile ilgilendigi icin A secenegi dogru olur.

CEVAP A

5. Verilen poster lzerinde Ucret bilgisi verilmedigi icin D segcenegi aradigimiz cevap olur.
CEVAP D

6. Maggie kumdan kale yapma ile ilgili herhangi birsey soylememistir.

CEVAPD

7. Aseceneginde verilen sorunun cevabina metin icersinde ulasamiyoruz.

CEVAP A

8. B seceneginde verilen ifade firtinali hava gorseli ile eslestigi icin dogru cevap olur.
CEVAP B

9. Yaz aktivitelerinin verildigi listeye IV numarali ifade uymuyor.

CEVAP D

10. D segenegindeki soruya hig kimse cevap vermemistir.

CEVAP D



UNIT 8

TEST1

1. Bosluktan dnce gegen “visit” kelimesi “ziyaret etmek” anlamina gelir ve bu da C secenegi ile
tamamlanir.

CEVAP C

2. Riizgar, annesinin kisa hikayeler yazdigini belirttigi icin A secenegi dogru olur.

CEVAP C

3. Sadece B segeneginde verilen bir meslek oldugu igin aradigimiz cevap olur.

CEVAP B

4. Loracimlesinde karsidaki daga tirmanmak istedigini belirtmistir. Dogru cevap C olur.
CEVAP C

5. Maggie roman (novel) okumaktan hoslandigini belirtmistir.

CEVAP D

6. Merlin kitiphaneden kitap 6dilng almaktan bahsettigi icin aradigimiz cevap A olur.
CEVAP A

7. D secgeneginin liste ile bir ilgisi yoktur.

CEVAP D

8. Il numarali ciimlenin iginde gegen “kite” yani ugurtma kelimesi climleyi uygun sekilde
tamamlayamaz.

CEVAP C

9. Birinci bosluk igin C, ikinci bosluk igin B ve Uglincli segenek icin A uygundur.
CEVAP C

10. Verilen gorsele gore A segenegi boslugu uygun sekilde tamamlar.

CEVAP A

11. Csecenegi bosluklari dogru sekilde tamamlar.

CEVAP C

12. Il numarali gorsel — kelime eslesmesi yanlistir.

CEVAP B

13. Csecgeneginde verilen kelimeler bosluklari uygun sekilde tamamlar.



CEVAP C
14. Verilen gorseller gore C secenegi dogrudur.

CEVAP C

TEST 2
1. Aseceneginde verilen kelime ge¢cmis zamanda kullandigimiz yardimci fiildir.
CEVAP A

2. D secenegi boslugu dogru sekilde tamamlar ¢linkl tGglincl tekil sahis (she) ile “was”
kullaniriz.

CEVAPD

3. Csegenegidogrudur ¢linki iki seyin arasindan bahsediliyor cimlede. Diger segenekler
dilbilgisi acisindan hatalidirlar.

CEVAP C

4. D secenegi “leave” fiilinin gegmis zamanda dogru ¢ekimidir.
CEVAPD

5. Cumlede “weren’t” kullanildigi icin D se¢cenegi dogru sekilde climleyi tamamlar.
CEVAPD

6. A secenegi zaman ifadesi olarak ciimleyi dogru sekilde tamamlar. Diger secenekler dilbilgisi
acisindan hatahdir.

CEVAP A
7. Il numarali secenekte gecen “was” yerine “were” kullaniimaliydi.
CEVAP B
8. Gorsele gore D segenegi dogrudur.
CEVAP D
9. Asecgenegi bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAP A

10. Birinci bosluk icin uygun kelime verilmemis. ikinci bosluk igin D, ticlincii bosluk igin C ve
dordiinci bosluk icin A uygundur.

CEVAP A

11. Il numarali ciimledeki “went” yanlistir. Soru climlesi oldugu icin “go” olmaliydi.



CEVAP B

12. Verilen gorsele gore C segenegi dogru olur.
CEVAP C

13. Verilen gorsele gore C segenegi dogrudur.
CEVAP C

14. Verilen gorsele gore B segenegi dogrudur.

CEVAP B

TEST 3

1. Judy C secenegindeki aktiviteden bahsetmemistir.
CEVAP C

2. \Verilen grafige ve bilgilere gore 6gretmen C secenegindeki soruyu sormustur.
CEVAP C

3. Grafikte kisa hikayelerin en popular oldugunu gériyoruz. Dogru cevap B olur.
CEVAP B

4. Gorselin tGzerindeki bilgilere gore C secenegi dogru olur ¢linkd Ginlh bir yazarla okurlarin
bulusturulmasi slprizi var.

CEVAP C

5. Robin kitap 6diing aldigi icin kitlphaneye giden kisidir.
CEVAP A

6. Gorsele gore D segenegi dogrudur.
CEVAP D

7. Birinci bosluk icin B secenegi, ikinci bosluk icin A secenegi ve son bosluk icin de C secenegi
uygundur.

CEVAP B

8. B segenegi gorsele gore aradigimiz yanhs yorum olur ¢link{i raket yatagin dniinde degildir.
CEVAP B

9. Alex roman okumayi sevmedigi icin aradigimiz cevap D olur.

CEVAPD



10. Deney yapmayi seven Clara kiitiphaneden bilim magazine 6diing alir.

CEVAP C

UNIT9

TEST1

1. D secenegi boslugu dogru sekilde tamamlar ¢linkl diger secenekler diinyaya Zarar verme ile
ilgilidir.

CEVAPD
2. Cocuklar cevre kirliligi ile ilgili konusmaktadirlar. Cevap C olur.
CEVAP C
3. Janet cam sise geri donustlrdigund belirtmistir.
CEVAP A
4. Bir goldeki baliklarin su kirliliginden dolayi 6ldiikleri belirtildiginden cevap B olur.
CEVAP B
5. Csecgenegi gezegenimizi korumayla ilgili verilen liste icin uygun degildir.
CEVAP C
6. Birinci bosluk icin B, ikinci bosluk icin A ve son bosluk icin de D segenegi uygundur.
CEVAP C
7. D seceneginde verilen kelimeler bosluklari uygun sekilde tamamlar.
CEVAP D
8. I numaral gorsel-kelime eslesmesi yanlistir.
CEVAP A
9. Csegeneginin verilen listeyle baglantisi yoktur.
CEVAP C
10. Baglik gcevre sorunlari ile ilgili oldugu icin IV numarali ifade bu liste icin uygun degildir.
CEVAPD
11. Cocuk evde enerji tasarrufu yaptigini belirtmistir.
CEVAP C

12. B segenegi bosluklar icin uygundur.



CEVAP B
13. Gorsele gore C secenegi dogrudur.

CEVAP C

14. A, B ve C secenekleri ¢op anlamina gelir. D se¢cenegi anlamdas olmadigi icin aradigimiz cevap
olur.

CEVAP D

TEST 2
1. B segenegi dogrudur ¢linkl “should” kalibindan sonra her zaman fiil yalin halde olur.
CEVAP B
2. D secenegi dilbilgisi agisindan ciimleyi dogru sekilde tamamlar.
CEVAPD
3. Csecgenegi dilbilgisi agisindan climleyi dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C

4. A secenegi dilbilgisi acisindan ciimleyi dogru sekilde tamamlar. Diger se¢enekler gramatik hata
veriyor.

CEVAP A

5. Csegenegi gramatik olarak dogrudur.

CEVAP C

6. Bir dneri ciimlesi olarak B segenegi bosluk i¢in uygundur.

CEVAP B

7. Il numarali climledeki “to” kelimesi yanhstir.

CEVAP B

8. Birinci bosluk i¢in D, ikinci bosluk icin B ve son bosluk i¢in de C uygundur.
CEVAPD

9. Verilen climlenin olumsuz hali C segeneginde dogru sekilde verilmistir.
CEVAP C

10. Il numarali cimledeki “to” climlede dilbilgisi hatasina sebep olmustur.

CEVAP B



TEST 3

1. Mark’in bahsettigi durum goérsel olarak verilmemistir.
CEVAPD

2. Nick su kirliliginden bahsetmektedir.
CEVAP A

3. D segenegi Gina’nin dnerisiyle ilgilidir.
CEVAPD

4. D secenegindeki cimleler gezegenimizi korumayla ilgili degildir.
CEVAP D

5. Rizgar yasadigi sehirde trafik sorunu oldugunu belirtmistir.
CEVAP B

6. | numaral kutu kagit malzemelerinin geri déntisim{ icin uygundur.
CEVAP A

7. Peggy toplu tasima kullandigini belirtmistir.
CEVAP A

8. D secgenegindeki ifade ¢evreci olan bu kisi icin uygun degildir.
CEVAPD

9. Csegenegi verilen tabloya gore dogrudur glinkl sadece 3 kisi toplu tagima kullanmaktadir.
CEVAP C

10. Grafige gore hava kirliligi en ciddi sorundur.

CEVAP B

UNIT 10

TEST1
1. Siniftaki baskanlik seciminden bahsedildigi icin cevap B olur.
CEVAP B

2. D secgenegi (desteklemek) bosluk icin uygundur.



CEVAPD
3. Asecenegindeki kelimeler bosluklari uygun sekilde tamamlar.

CEVAP A

4. A secgenegi bosluk icin uygundur ¢linki cimlede Ulkesinin yénetim bigiminin Cumhuriyet
oldugu belirtilmek istenmistir.

CEVAP A
5. Csecgenegi dogrudur ¢lnkii ayadylardan bahsedilmektedir.
CEVAP C
6. Kagidi zarfin icine koyma yonergesi oldugu icin D secenegi aradigimiz cevap olur.
CEVAP D
7. Gorsele gore B secenegi dogrudur.
CEVAP B
8. IV numarali cimledeki alti gicili kelime yanlistir.
CEVAP D
9. Birinci bosluk igin D, ikinci bosluk icin B ve son bosluk icin de A segenegi uygundur.
CEVAP D
10. Il numarali gorsel-kelime eslesmesi yanlstir.
CEVAP B

11. insanlarin baris, uyum, ve demokrasi icerisinde yasamasi gerekir vurgusu oldugu icin A
secenegi bosluk icin uygun degildir.

CEVAP A
12. D secenegindeki gorsel liste ile ilgili degildir.
CEVAP D
13. A segenegi verilen higbir gorsel ile ilgili degildir.
CEVAP A
14. C seceneginde verilen kelimeler bosluklar i¢in uygundur.

CEVAP C

TEST 2



1. Geg¢mis zamanda “you” ile birlikte “were” kullandigimiz icin cevap D olur.
CEVAP D
2. B secenegindeki kelimeler bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAP B
3. Oneri ciimlesi oldugu icin A secenegi dogru olur.
CEVAP A
4. Gegmisten bahsettigi icin C secenegi bosluk icin ve isim climlesi oldugu icin uygundur.
CEVAP C

s

5. B segenegi bosluk icin uygundur ¢iinkl “went” “go” fiilinin gegmis zamandaki ¢ekimidir.
CEVAP B
6. Asecgenegi bosluk icin uygundur.
CEVAP A
7. Il numarali cimledeki alti gizili kelimenin soru ciimlesindeki hali “support” olmalydi.
CEVAP B
8. D segenegi bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAP D
9. Il numarali climledeki “were” kelimesi yanlis. Bunun yerine “was” olmaliydi.
CEVAP B
10. Ciimlenin anlamli hali C segeneginde verilmistir.
CEVAP C
11. Birinci bosluk icin D, ikinci bosluk igin C ve iglincli bosluk i¢cin de B uygundur.
CEVAP A

12. D seceneginde verilen gecmis zaman ifadesi olmadigi icin aradigimiz segenek olur.

CEVAPD

TEST 3
1. Grafikteki verilere gore 6grencilerin cogu sinif baskalarinin ¢aliskan olmasini istiyor.
CEVAP C

2. Olumlu bir gorus agisi oldugu icin B secenegi dogrudur.



CEVAP B
3. Verilen liste demokrasi ile ilgili oldugu icin cevap D olur.

CEVAP D

4. Fred nazik, caliskan ve herkese esit davranan bir baskan istedigi icin B secenegi dogru cevap
olur.

CEVAP B
5. Gorsele gore D secenegi dogrudur.
CEVAPD

6. B seceneginde Mark ile ilgili verilen yorum yanlistir ¢linki Mark okul icin sagliksiz yiyecek
degil saghkli yiyecek istiyor.

CEVAP B

7. D secgeneginde verilen hicbir cocuk ile ilgili degildir.
CEVAPD

8. Csegengindeki sorunun cevabina metin igerisinde ulasamiyoruz.
CEVAP C

9. D segeneginde verilen kelimelerin secimle bir ilgileri yoktur.
CEVAPD

10. Ogretmen oy kullanma adimlarini anlattig icin dogru cevap D olur.

CEVAPD



